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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: Προβλήματα στη μεταφορά εργαζομένων από και προς το κατάστημα κράτησης 
Ελαιώνα Θηβών 
 

Το πρόβλημα της μεταφοράς των εργαζομένων από και προς το Κατάστημα Κράτησης 
Ελαιώνα Θηβών είναι διαχρονικό, με δεδομένο ότι, πολλοί από τους εργαζόμενους των 
καταστημάτων διαμένουν σε μεγάλη απόσταση και είναι υποχρεωμένοι να διανύουν 
καθημερινά δεκάδες χιλιόμετρα.  

Αυτή τη στιγμή υπάρχουν δύο υπηρεσιακά λεωφορεία που μεταφέρουν τους 
υπαλλήλους του Καταστήματος Κράτησης Γυναικών Ελαιώνα Θηβών και του Κέντρου 
Απεξάρτησης Τοξικομανών Κρατουμένων από την Αθήνα στα Καταστήματα και 
αντίστροφα. Εξαιτίας της παλαιότητας των συγκεκριμένων οχημάτων (30 ετών κι άνω), 
αλλά και της πολυετούς χρήσης, παρουσιάζονται συνεχείς βλάβες, παρά τις φιλότιμες 
προσπάθειες των τεχνικών, με αποτέλεσμα αρκετές φορές οι εργαζόμενοι να είναι 
υποχρεωμένοι να μετακινούνται με ίδια μέσα. 

Εκτός αυτού, το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη δεν εγκρίνει τις απαραίτητες 
πιστώσεις για να πληρώνονται τα διόδια για όλες τις διελεύσεις των συγκεκριμένων 
υπηρεσιακών οχημάτων, με συνέπεια να αναγκάζονται οι υπάλληλοι των δύο 
καταστημάτων να πληρώνουν από την τσέπη τους τα διόδια και να μειώνεται ακόμα 
περισσότερο το εισόδημα τους. 

Τέλος, επειδή η ευθύνη των Καταστημάτων Κράτησης μεταφέρθηκε από το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, είναι αυτονόητο ότι μεταφέρθηκε και η 
ευθύνη για τα συγκεκριμένα λεωφορεία, καθώς επίσης και για τα υπόλοιπα υπηρεσιακά 
αυτοκίνητα των Καταστημάτων και της Εξωτερικής Φρουράς. Συνεπώς, είναι εύλογο το 
αίτημα τα συγκεκριμένα οχήματα να εξαιρεθούν από την πληρωμή διοδίων, όπως 
συμβαίνει με άλλα αστυνομικά, πυροσβεστικά, στρατιωτικά οχήματα κλπ. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 
 
- Τι μέτρα θα πάρει για την ανανέωση των λεωφορείων που μεταφέρουν το προσωπικό 

από και προς το Κατάστημα του Ελαιώνα, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη 
μετακίνησή τους 

- Τι μέτρα θα πάρει για να εξαιρεθούν τα υπηρεσιακά οχήματα των Καταστημάτων 
Κράτησης από την πληρωμή διοδίων και σε κάθε περίπτωση, εφόσον απαιτείται η 
πληρωμή, αυτή να γίνεται αποκλειστικά με κονδύλια του κράτους κι όχι με χρήματα των 
ίδιων των εργαζομένων. 
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